



Conselho Regional de Enfermagem

Errata

Pregão Eletrônico nº 067/2013

No Preâmbulo do Edital do Pregão Eletrônico nº 067/2013, página 1/22:

Onde se lê:

“DATA DA REALIZAÇÃO: 18/11/2013”

Leia-se:

“DATA DA REALIZAÇÃO: 21/11/2013”

Trata-se de erro formal. Portanto, prevalece a data cadastrada no sistema do sítio eletrônico www.comprasnet.gov.br, na publicação do Diário Oficial da União de 07/11/2013, e na cópia do Edital existente na seção “Institucional – Licitações” do sítio eletrônico www.coren-sp.gov.br.

São Paulo, 13 de novembro de 2013.

Mauro Antonio Pires Dias da Silva
Presidente